

『ゼミナール監査論 [改訂版]』正誤表：ISBN978-4-7944-1550-9

訂正箇所	誤	正
38ページ/2行目	～社員総数に10万円を乗じた	～社員総数に100万円を乗じた
38ページ/5行目	～社員総数に20万円を乗じた	～社員総数に200万円を乗じた

<http://www.books-osei.com>